

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 19.07.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005798926

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Audag AG in Liquidation, Zug, neu Audag AG

Audag AG Baarerstrasse 12 6300 Zug

Bisher

Audag AG in Liquidation, in Zug, CHE-101.037.609, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 137 vom 17.07.2020, Publ. 1004939472). Firma neu: Audag AG. Domizil neu: Baarerstrasse 12, 6300 Zug. Aktien neu: 10'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 100.00 [bisher: 10'000 Namenaktien zu CHF 100.00]. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Nachdem der gesetzmässige Zustand in Bezug auf das Domizil wiederhergestellt ist, wird die Auflösung der Gesellschaft gestützt auf den Entscheid des Kantonsgerichts vom 13.07.2023 widerrufen und besteht entsprechend den Anweisungen des Entscheids weiter. [bisher: Die Gesellschaft wird in Anwendung von Artikel 153b HRegV von Amtes wegen als aufgelöst erklärt, weil die ihr zur Wiederherstellung des gesetzmässigen Zustandes in Bezug auf das Domizil angesetzte Frist fruchtlos abgelaufen ist.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schenk, Reiner, deutscher Staatsangehöriger, in Stansstad, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Vogt, Nedim Peter, von Zürich, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Schmidlin, Eduard, von Schlierbach, in Buchrain, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 11355 vom 14.07.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 137, Datum: 17.07.2020 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug